

## இலக்கில் நின்றுகொண்டிருத்தல்

### STANDING AT THE MARK

நாம் இன்னும் அதிகமாய் வலியுறுத்த விரும்புவதையே இங்கு முன்வைக்கின்றோம் . . . அதென்னவெனில் பரிசுத்தத்திற்கான, நீதிக்கான ஒரு திவ்விய தரநிலை அல்லது அளவுகோல் காணப்படுகின்றது மற்றும் இது ஒருவேளை அடையப்படவில்லையெனில், நாம் கர்த்தருடைய தெரிந்துகொள்ளப்பட்ட சபையின் அங்கத்தினர்களென அவரால் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட முடியாது; மேலும் எந்த ஒரு தளத்திலும் நித்திய ஜீவனைப் பெறுவதற்கு அபாத்திரர்களாகியும் விடுவோம் என்பதேயாகும். குணலட்சணத்திற்கான இந்தத் தரநிலை/அளவுகோலானது அல்லது பூரணத்திற்கான இலக்கானது நாம் சுட்டிக்காண்பித்துள்ளது போன்று, மாம்சீகப் பூரணத்திற்கான இலக்கு அல்லது அளவுகோலல்ல; காரணம் தம் அர்ப்பணிக்கப்பட்ட சீஷர்கள் மத்தியில் மனரீதியில், ஒழுக்க ரீதியில், சரீர ரீதியில் பல்வேறு அளவில் சீரழிவு அடைந்த வர்களைக் கர்த்தர் ஏற்றுக்கொண்டுள்ளார். அவர் அளிக்கின்றதான நீதிமானாக்கப்படுதலானது, ஒவ்வொருவருக்கான குறைவுகளை - அதாவது அதிகமான குறைவுகள் உள்ளவர்களுக்காகவும், குறைவான குறைவுகள் உள்ளவர்களுக்காகவும் ஈடுசெய்கின்றதாய் இருக்கின்றது. நமக்குத் தரிப்பிக்கப்படுகின்றதான / சாற்றப்படுகின்றதான அவரது நீதியின் வஸ்திரமானது, மிகவும் சீரழிந்த நிலையிலுள்ளோருக்கு அவசியமாயிருப்பது போன்று உயர்ப்பண்புகளுள்ளோருக்கும் அவசியமாயிருக்கின்றது மற்றும் அது உயர்ப்பண்புகளுள்ளோரையும், மிகவும் சீரழிந்த நிலையிலுள்ளோரையும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டதக்கவாக்காக்குகின்றது.

இந்தக் கண்ணோட்டத்திலிருந்து பார்க்கையில், இருதயமே, புதிதாக்கப்பட்ட மனமே, புதிதாக்கப்பட்ட சித்தமே ஆவியினால் ஜெனிப்பிக்கப்பட்ட புதுச்சிருஷ்டியாகக் காணப்பட்டு, தேவன் முன்னிலையில் பரீட்சையில் காணப்படுகின்றது என்று அடையாளம் கண்டுகொள்ளப்படலாம். இந்தப் புதுச்சிருஷ்டியானது, நீதி செய்வதற்கும், பாவத்தை எதிர்ப்பதற்கும்; பாவத்திற்கு முற்றிலும் மரித்துவிடுவதற்கும் முழுமையாய் அர்ப்பணம் பண்ணியுள்ளது மற்றும் அதனால் முடிந்தமட்டும் மாம்சத்தின் சித்தத்தை மரிக்கப்பண்ண, சாகப்பண்ண தீர்மானமாயுமுள்ளது. துவக்கம் முதல் இந்த நிலைமையானது, கர்த்தருக்குப் பிரியமாயும், அவரது அங்கீகரிப்பிற்குப் பாத்திரமாயும் காணப்படுகின்றது. எனினும் வேதவாக்கியங்களில் ஓர் உதாரணத்தின்படி, இது ஆரம்பத்தில் “குழந்தை” நிலைமை மாத்திரமே என்றும், வேறொரு உதாரணத்தின்படி அது “ஜெனிப்பிக்கப்பட்ட” நிலைமை மாத்திரமே என்றும் சித்தரிக்கப்பட்டுள்ளது. முன்னேற வேண்டும் . . . குணலட்சணம் வளர்க்கப்பட வேண்டும் மற்றும் பின்னர் அது பரீட்சிக்கப்பட வேண்டும். “கர்த்தாவே! கர்த்தாவே! என்று சொல்லுகிறவன் பரலோக இராஜ்யத்தில் பிரவேசிப்பதில்லை” (மத்தேயு 7:21). அர்ப்பணம் பண்ணியுள்ளதாகவும், புதிதான ஜீவனைப் பெற்றிருப்பதாகவும், சத்தியம் மற்றும் நீதியின் நிமித்தம் சுயத்தைப் பலிசெலுத்துவதாகவும் அறிக்கைகப்பண்ணும் அனைவருமே, கிறிஸ்துவோடு கூட உடன்குதந்தர்களென ஏற்றுக்கொள்ளப்படுவதில்லை. வளர்ச்சியடைவதற்கும், சோதித்து நிரூபிக்கப்படுவதற்கும் என்று காலம் கொடுக்கப்பட வேண்டும்.

தேவனுக்கான அன்பை இவர்கள் ஆரம்பம் துவங்கிப் பெற்றிருக்கின்றனர். ஆனால் இது உயர்வகையான அன்பல்ல. இது ஏற்கெனவே காண்பிக்கப்பட்டிருப்பதுபோல, முழுவதும் இல்லாவிட்டாலும், பெரும்பாலும் கடமை-அன்பாகவே இருக்கின்றது. கிறிஸ்துவுக்குள் “குழந்தையாயிருப்பவன்,” தான் வளரத்தக்கதாக திருவசனமாகிய களங்கமில்லா ஞானப்பாலைப் பருகிட வேண்டும். ஆவிக்குரிய உணவு புசிக்கப்பட்டு, ஆவிக்குரிய பயிற்சி மேற்கொள்ளப்படும்போது, குணலட்சணம் பலமடைகின்றது . . . நம்முடைய புரிந்துகொள்ளுதலின் கண்கள் அதிகமதிகமாய்த் திறக்கின்றது . . . ஆரம்பத்தில் பார்க்க முடியாமல் காணப்பட்டதான திவ்விய குணலட்சணங்களுடைய நீளங்களும், அகலங்களும், உயரங்களும், ஆழங்களும்

கண்ணொரப்படுகின்றது. இதுவே தேவனுக்கான ஓர் உயர்வகை அன்பினை - அவரது மகிமையான குணலட்சணம் மீதான அன்பினை நாம் கொண்டிருக்கத்தக்கதாக வழிநடத்துகின்றது.

இதற்கிடையில் ஆவிக்குரிய “குழந்தைகளிடத்தில்” உலகத்தாருக்கான ஓர் அனுதாபமான அன்பும் கூடப் படிப்படியாக வளர்கின்றதாய் இருக்கின்றது. திவ்விய குணலட்சணத்தின் கொள்கைகளைக் கண்டும், உணர்ந்தும் இருகையில், புதுச்சிருஷ்டியானது அவைகளை / அக்கொள்கைகளை ஜீவியத்தின் அனைத்துக் காரியங்களிலும் செயல்படுத்த துவங்குகின்றது மற்றும் இதனால் மனுஷர்மீதும், மிருகங்கள் மீதும், நண்பர்கள் மீதும், சத்துருக்கள் மீதுமான அனுதாப அன்பு அதிகரிக்கின்றது. அன்பின் இன்னொரு அம்சமும் பின்வருமாறு படிப்படியாய் அடையப்படுகின்றது: ஆரம்பத்தில் கிறிஸ்துவுக்குள்ளான “குழந்தையானவன் சகோதர சகோதரிகளில் சிலரை - அதாவது உயர் பண்புள்ளவர்களை, நற்குணசாலிகளை, நன்கு கல்வியறிவு உள்ளவர்கள் முதலானவர்களை - அன்புகூருகின்றான் ஆனால் படிப்படியாகத் திவ்விய குணலட்சணமானது கண்ணொரப்படும் போது, திவ்விய அன்பானது நம்முடைய இருதயங்களில் பொழிகின்றது மற்றும் இந்த அன்பானது தேவனுடைய குடும்பத்திலுள்ள ஒவ்வொரு அங்கத்தினன் மீதும், விழுந்துபோன சந்ததியின் ஒவ்வொரு அங்கத்தினன் மீதும், ஆம் சத்துருக்கள் மீதும் கூடப் பாராட்டப்படும் அளவுக்குப் பரந்துவிரிகின்றது. இந்த வளர்ச்சியுடன்கூட, வேதவாக்கியங்களில் “உயிருட்டப்படுதல்” (quicken) என்று அழைக்கப்படும் ஆவிக்குரிய கிரியைகளும் வருகின்றதாய் இருக்கின்றது - “உங்களை உயிர்ப்பித்தார்” 'And you hath he quickened' (எபேசியர் 2:1). இந்த உயிருட்டப்படுதலானது (quicken) தேவனுக்கான ஊழியத்திலும், சகோதரருக்கான ஊழியத்திலும், ஈடுபடுவதைக் குறிக்கின்றதாய் இருக்கும் மற்றும் இதற்கும் அப்பால் ஒருவேளை வாய்ப்பு அமைகையில் நம்மால் முடிந்த உதவியனைத்தையும் தேவையிலுள்ளோர் அனைவருக்கும் செய்தலையும் குறிக்கின்றதாய் இருக்கும்.

இங்கு விவரிக்கப்பட்டுள்ளதான கிறிஸ்தவ ஜீவியமானது “கிறிஸ்துவுக்குள் குழந்தைகளென” துவங்கி, இப்பொழுது கிறிஸ்துவுக்குள்ளான பூரண புருஷனுக்குரிய நிலையினை அடைந்துள்ளது மற்றும் தேவனுக்கான, சகோதரருக்கான, அயலாருக்கான, சத்துருக்களுக்கான பூரண அன்பினுடைய இலக்கில் வந்துள்ளது. இந்த ஒரு கட்டத்தினை எட்டினாலேயே ஒருவர் பரலோகத்திற்குப் பாத்திரமாக அல்லது எந்த ஒரு தளத்திலும் நித்திய ஜீவனைப் பெற்றுக்கொள்வதற்குப் பாத்திரமாகக் கருதப்படக்கூடும்.

பரலோகத்தில் சென்று நாம் எந்த வளர்ச்சியும் வளரப்போவதில்லை, ஆகையால் குணலட்சணத்தில் பூரணம் என்பதைப் பரிசுத்தவான்கள், அவர்கள் மரிப்பதற்கு முன்னதாகவே அடைந்திட வேண்டும் எனும் காரியத்தினை நாம் மனதில் கொண்டிருக்க வேண்டும். இதுபோலவே ஆயிர வருட அரசாட்சியின்போது, உலகமும் திவ்விய வாக்குத்தத்தங்களுக்கு ஏற்ப மற்றும் அடைய வேண்டிய தரநிலைக்கு ஏற்ப நித்திய ஜீவனைப் பெற்றுக்கொள்வதற்குப் பாத்திரவான்களாகும்படிக்கு யுகத்தினுடைய முடிவிற்கு முன்னதாகவே இந்தப் பூரண வளர்ச்சி நிலையினை அடைந்தாக வேண்டும்.

இருதயத்தினுடைய பூரண அன்பின் இந்தத் தரநிலையானது எந்தமட்டும் மாம்சத்தில் வெளிப்படும் என்று கேட்கப்படலாம்? ஆயிர வருட யுகத்தின்போது, அது மாம்சத்தில் பூரணமாய் வெளிப்படும் என்று நாம் பதிலளிக்கின்றோம் ஏனெனில் அப்போது உலகத்தார், தங்களது மாம்சத்தில் உண்மையாகவே அடையப்பெறும் காரியங்களின் அடிப்படையில் நியாயந்தீர்க்கப்படுபவர்களாய் இருப்பார்கள் மற்றும் திரும்பக்கொடுத்தலின் / சீர்பொருந்துதலின் வாயிலாகப் பூரணமடைவது என்பது சாத்தியமாகும் காரியமாய் மாத்திரமல்லாமல், அடையும்படிக்கு எதிர்ப்பார்க்கப்படுகின்ற காரியமாகவும் இருக்கின்றது. ஆனால் சுவிசேஷ யுகத்திலுள்ள நம்மைப் பொறுத்தமட்டில், அதாவது மாம்சத்தின்படியாக இல்லாமல், ஆவியின்படியாக நியாயந்தீர்க்கப்படுபவர்களாகிய நம்மைப் பொறுத்தமட்டில், பூரண

அன்பினுடைய இலக்கில் காணப்படுகின்றதான புதிய மனம், புதிய சுபாவம் எவ்வளவாய் மாம்சத்தை ஆளவும், கட்டுப்படுத்தவும் கூடும்? அழியக்கூடிய சரீரமானது எவ்வளவாய் அபூரணங்களினால் பாதிக்கப்பட்டிருக்கின்றதோ, அதற்கேற்ப கட்டுப்பாட்டின் அளவுகள் பெரிதும் வித்தியாசப்படும் என்று நாம் பதிலளிக்கின்றோம்.

புதிய சுபாவமானது, புதிய மனமானது, புதிய சித்தமானது, அதன் அழிவுக்குரிய சரீரத்திலுள்ள ஏதேனும் தவறுகள் அல்லது அத்துமீறல்கள் நிமித்தம் மிகவும் துக்கிக்கும், மிகவும் வருந்தும் என்பதே நம்மால் முன்வைக்க முடிந்த ஒரே அளவுகோலாய் இருக்கின்றது. ஒவ்வொரு தவறினுடைய விஷயத்திலும் புதுச்சிருஷ்டி அடையும் வருத்தத்தினுடைய அளவிலிருந்தும், சரீரத்தினுடைய ஒவ்வொரு ஆற்றலையும் மற்றும் ஒவ்வொரு சிந்தனைகளையும் கிறிஸ்துவுக்குள்ளாகத் தேவ சித்தத்திற்குக் கீழ்ப்படியப்பண்ணுவதில் புதுச்சிருஷ்டியினுடைய தொடர்ச்சியான, மீண்டும் மீண்டுமான பிரயாசங்களினுடைய அளவிலிருந்தும், அழிவுக்குரிய சாரீத்தைக் கட்டுப்படுத்திடுவதற்கான புதுச்சிருஷ்டியினுடைய பிரயாசத்தினைக் கர்த்தா அறிந்துகொள்வார் (மற்றும் அநேகமாகச் சகோதர சகோதரிகளும் ஓரளவுக்கு அறிந்துகொள்வார்கள்) . பாவத்துடனான எந்த ஓர் இணக்கமும், புதுச்சிருஷ்டியானது இலக்கில் இல்லை என்பதற்குச் சான்று பகர்கின்றதாய் இருக்கின்றது. பாவத்துடன் எந்த ஓர் இணக்கம் இல்லாமலும், நீதியின்பால் தொடர்ச்சியாய்ப் பிரயாசம் மேற்கொண்ட நிலையிலும் காணப்படுவது என்பது, புதுச்சிருஷ்டி இலக்கில் காணப்படுவதற்கான சான்றாகும்.

சிலர் இலக்கில் நீண்ட காலமாய்க் காணப்படலாம் மற்றும் சிலர் இலக்கில் சொற்ப காலம் காணப்படலாம். நமது கர்த்தர் தம்முடைய ஊழியத்தின் துவக்கம் முதல் இலக்கில் காணப்பட்டார் என்பது உறுதியே. அவர் அங்குக் காணப்படுகையில் - பூரண அன்பின் இலக்கில் அவர் காணப்படுகையில் சோதிக்கப்பட்டார். எதிராளியானவன் மற்றும் உலகத்தினுடைய சகல கண்ணிகளினாலும், அவரை அந்தப் பூரண அன்பின் நிலையினின்று தள்ளிவிட முடியவில்லை. அவர் அந்த இலக்கில் காணப்பட்டே தம் ஜீவனைக் கொடுத்தார். பரிசுத்த பவுல் அடிகளாரும் கூட அவர் உண்மையாய் மரிப்பதற்கு முன்னதாக, பல வருடங்களுக்கு முன்பே இந்த இலக்கில் காணப்பட்டார் என்பதில் உறுதியே. அவர் தொடர்ந்து சகோதரருக்காகத் தன் ஜீவனை ஒப்புக்கொடுத்துக் கொண்டிருந்தார் மற்றும் தொடர்ந்து தன் சத்துருக்களுக்காகவும் ஊழியஞ்செய்துகொண்டிருந்தார் மற்றும் அவர்களுக்காக ஜெபம்பண்ணிக் கொண்டிருந்தார் மற்றும் அவர் தன் முழு வல்லமை மற்றும் தாலந்துகள் கொண்டு, தொடர்ச்சியாய்க் கர்த்தரை அன்புகூர்ந்தும், அவருக்கு ஊழியம் புரிந்தும் காணப்பட்டார் என்பதில் உறுதியே.

இலக்கை மிகவும் தாமதமாய் அடையும் விஷயத்தில் எந் தவொரு கிறிஸ்தவனும் திருப்தியடைந்திடக்கூடாது. திருவசனத்தின் பால் ஆகாரம் பருகப்பட வேண்டும், அதனால் உண்டாகும் பலம் உள்வாங்கப்பட வேண்டும் ஆவிக்குரிய பார்வையும், ஆவிக்குரிய ஆற்றலும் உடனே தொடர்ந்துவர வேண்டும் மற்றும் திவ்விய சத்தியத்தின் பலமான ஆகாரமானது விரைவாய்க் கிறிஸ்தவ குணலட்சணத்திற்கான முழுமையான முதிர்ச்சியினைக் கொண்டுவந்திட வேண்டும். அது அடையப்பட்ட பின்னர் அது எவ்விதத்திலும், நமக்கு எதிராய் எதிராளியானவனும், உலகமும் , மாம்ச மும் கொண்டுவரும்படிக்கு அனுமதிக்கப்படுகின்றதான சகல சோதனைகள் மற்றும் பிரச்சனைகள் மத்தியிலும் தக்கவைக்கப்பட வேண்டும். இலக்கை நாம் அடைந்த பிற்பாடே கடுமையான சோதனைகள் கடந்துவரும் - அதாவது தேவனுடைய ஊழியத்தில் பின்வாங்கிப் போவதற்கான சோதனைகள் கடந்துவரும் நம்முடைய பலியினை முழுமையாய் ஏற்றெடுக்கவிடாத சோதனைகள் கடந்துவரும் சகோதரரை அன்பற்ற விதத்தில், இரக்கமற்ற விதத்தில், பரிவற்ற விதத்தில் கையாளுவதற்கான அல்லது நம்முடைய அயலாரை அநியாயமான விதத்தில் கையாளுவதற்கான அல்லது நம்முடைய சத்துருக்களைக் கடினமாய்க் கையாளும் விதமான சோதனைகள் கடந்துவரும். நமக்கான நித்திய ஜீவனை நாம் மேன்மையாய்க் கருதுவதினாலும், நம்முடைய மீட்பருடன், அவருடைய இராஜ்யத்தில், அவரோடுகூட உடன்சுதந்தரத்துவமும், ஐக்கியமும் அடைவது குறித்த வாக்குத்தத்தங்களை நாம் மேன்மையாய்க் கருதுவதினாலும், நாம் மேற்கூறப்பட்டுள்ளதான சோதனைகள் அனைத்தையும் எதிர்த்திட வேண்டும்.

இந்தப் பாடத்தைத் தெளிவாய்க் காண்கிறவன் எவனும், தன்னுடைய உண்மையை, தன்னுடைய தைரியத்தை, தன்னுடைய வைராக்கியத்தை, தன்னுடைய அன்பை முற்றிலும்  
**R4470 : page 271**

பரீட்சிக்கக்கூடிய காரியங்களை - ஒரு கிறிஸ்தவனெனத் தான் சந்திக்க வேண்டியிருக்கிறது என்று உணர்ந்துகொள்ள வேண்டும். இன்னும் ஜெயங்கொள்வதற்கு அவசியமாயுள்ள தேவையின் போதான கிருபை அவனுக்குக் கொடுக்கப்படும் என்றும், எதிராளியானவனின் தாக்குதல்களினால் அவனது திடமனமானது தளர்ந்துபோக வேண்டாம் என்றும் உள்ள கர்த்தருடைய ஆறுதலளிக்கும் வாக்குறுதிகளையும் அவன் நினைவில்கொள்வது அவசியமாகும்.

-----

